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Protokół Nr 20 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Obywatelskich  

Rady Miasta Zgierza  

z dnia 18 lutego 2026 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w sali 110 Urzędu Miasta Zgierza. 

 

Posiedzenie prowadziła Nadja Wojtera Przewodnicząca Komisji. 

 

Obecność członków na posiedzeniu: 

• Radni obecni – 8 (Anna Boś, Tomasz Dziedzic, Marek Hiliński, Paulina 

Krysztofiak, Elżbieta Krzewina, Jakub Kwiatkowski, Artur Linkowski, Nadja 

Wojtera). 

• Radni nieobecni – 1 (Agata Grzelak-Makowczyńska). 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Polityka prorodzinna w mieście Zgierzu- podsumowanie programu 

„Wyprawka Witaj w Zgierzu” w roku 2025.  

4. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowym w Zgierzu w 2025 roku.  

5. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

6. Pisma skierowane do Komisji. 

7. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

8. Przyjęcie protokołu z 19 posiedzenia Komisji. 

9. Wolne wnioski. 

10. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1.  

Otwarcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera na podstawie listy obecności stwierdziła quorum 

i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz obecnych na posiedzeniu 

gości. 

Pkt 2.  

Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad.  
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Pkt 3.  

Polityka prorodzinna w mieście Zgierzu- podsumowanie programu 

„Wyprawka Witaj w Zgierzu” w roku 2025 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Temat omówił R. Chocholski Sekretarz Miasta Zgierza. Podziękował Komisji za 

zainicjowanie programu. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera zapytała, czy program „Wyprawka Witaj  

w Zgierzu” był wystarczająco rozpropagowany? 

Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski powiedział, że można jeszcze bardziej 

rozpowszechnić informacje np. w Urzędzie Stanu Cywilnego bądź na stronach Miasta. 

Radna E. Krzewina zapytała, czy w poprzednich latach było mniej, czy więcej narodzin 

dzieci w Zgierzu? 

Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski powiedział, że w poprzednich latach, kiedy 

był wcześniejszy program nie do końca była pewność czy rodzice dzieci, które rodziły 

się w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym w Zgierzu, byli mieszkańcami Zgierza.  

Sekretarz Miasta R. Chocholski nadmienił, iż poprzedni program był dedykowany dla 

osób rodzących w Zgierzu, a obecny jest dla mieszkańców Zgierza. 

Brak innych zgłoszeń do dyskusji. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera podziękowała za omówienie tematu i przeszła do 

kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 4.  

Sprawozdanie z działalności Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowym w Zgierzu w 2025 roku 

Materiał był zamieszczony na portalu eSesja. 

Radna A. Boś zapytał, czy osoby nadużywające alkoholu jak się sami zgłaszają do 

Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, to czy tylko się zgłaszają, 

czy także podejmują leczenie. 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Zgierzu R. Wolska powiedziała, 

że zazwyczaj zgłoszenia dokonują rodziny bądź instytucje. Natomiast osoby 

uzależnione często zgłaszają się już na terapię. 

Brak innych zgłoszeń do dyskusji. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Pkt 5.  

Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji 

Do Komisji dekretowane zostały następujące projekty uchwał w sprawie: 

a)  zatwierdzenia planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

użytecznych w Gminie Miasto Zgierz na rok 2026 (Druk nr 38-2026), 

b) wyrażenia zgody na dokonanie przez Gminę Miasto Zgierz darowizny 

zabudowanej nieruchomości gruntowej, położonej w Zgierzu przy  

ul. Długiej 29, na rzecz Związku Harcerstwa Polskiego Chorągiew Łódzka 

(Druk nr 42-2026), 

c) zmieniająca uchwałę Nr XXV/469/2026 Rady Miasta Zgierza w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie zasad finansowania 

opieki zapewnianej dzieciom z terenu Gminy Zgierz uczęszczających do 

Miejskiego Żłobka im. Koziołka Matołka w Zgierzu (Druk nr 46-2026), 

d) przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla miasta 

Zgierza na lata 2026-2030 (Druk nr 49-2026). 

ad. a) 

Projekt omówił R. Chocholski Sekretarz Miasta Zgierza. 

Dodatkowych wyjaśnień udzieliła Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Zgierzu R. Wolska. Poinformowała, że w tym roku zmieniła się formuła i osoby 

biorące udział w pracach społecznie użytecznych będą otrzymywały minimalne 

wynagrodzenie. Dodała, iż obecnie dla Miasta jest mniej korzystne dofinansowanie. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 8, przeciw – 0, wstrzym – 0. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 41. 

ad. b) 

Projekt omówił Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 8, przeciw – 0, wstrzym – 0. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 42. 

ad. c) 

Projekt omówił R. Chocholski Sekretarz Miasta Zgierza. 

Brak dyskusji. 
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Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 8, przeciw – 0, wstrzym – 0. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 43. 

ad. d) 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera poinformowała, że projekt będzie procedowany 

na marcowej sesji Rady Miasta Zgierza. Poprosiła członków Komisji o zapoznanie  

się z dokumentem. Dodała, iż Komisja zaopiniuje projekt na posiedzeniu  

w marcu 2026 r.  

Brak głosów sprzeciwu. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 6.  

Pisma skierowane do Komisji 

Do Komisji wpłynął wniosek w sprawie wprowadzenia pod obrady Rady stanowiska  

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera poinformowała, że zgodnie z dekretacją 

Przewodniczącego Rady wniosek będzie procedowany na sesji marcowej. 

Zaproponowała, aby do tematu wrócić również na posiedzeniu Komisji, które 

planowane jest na marzec 2026 r. 

Brak głosów sprzeciwu. 

Brak dyskusji. Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 7.  

Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Termin kolejnego posiedzenia ustalono na 18 marca 2026 r. na godz. 16.00. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera poinformowała, iż w dniu sesji tj. 26 lutego  

2026 r. odbędzie się krótkie posiedzenie Komisji dotyczące zaopiniowania projektu 

uchwały w sprawie ustalenia Statutu Miejskiemu Żłobkowi im. Koziołka Matołka  

w Zgierzu. Wyjaśniła, iż Prezydent Miasta Zgierza zgłaszał, że ten projekt wpłynie  

do Rady Miasta Zgierza 19 lutego 2026 r. Następnie przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad.  

Pkt 8.  

Przyjęcie protokołu z 19 posiedzenia Komisji 

Brak uwag do protokołu nr 19. Protokół został przyjęty w głosowaniu: za - 7,  

przeciw - 0, wstrzym. - 0. 
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Pkt 9.  

Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wniosków. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 10.  

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie. 

 

Protokołowała 


